平成29年6月
各　　　位
公益財団法人にいがた産業創造機構

シンガポール「Food Japan 2017」への出展企業募集について（御案内）

時下ますます御清栄のこととお喜び申し上げます。

公益財団法人にいがた産業創造機構（NICO）では、標記展示会にブースを出展します。

この展示会は、これまでに５回開催され、日本食の安全・安心、そして「おいしい」を、シンガポールだけではなく経済成長著しい近隣の東南アジア諸国のフードビジネス関係者に発信する絶好の機会となっております。県内関係企業の皆様におかれましては、ぜひ参加を検討いただきたく御案内申し上げます。
記

１　展示会の概要及び参加要件

別紙１「展示会の概要」及び､別紙２「参加要件」のとおり
※ＮＩＣＯのＨＰ､http://www.nico.or.jp/service/13575/ からもﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞできます。

２　参加申込方法

出展を希望される場合は、別記様式１「参加申込書」を提出してください。

「参加申込書」を提出いただいた企業には、今後必要な手続関係の書類を送付します。
  (1) 提出物   「参加申込書」（別記様式１）
※ＮＩＣＯのＨＰ､ http://www.nico.or.jp/service/13575/ からもﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞできます。

　(2) 提出方法
　下記担当あて､メール(trade@nico.or.jp)で提出願います。(Faxも可)
　(3) 提出期限
　平成２９年７月７日（金）
※申込書を受領後3日以内に当方より受領のご連絡をいたします。 

連絡が無い場合は、念のため担当宛にお電話頂けますようお願いします。
３　留意点

(1) ブース数、スペースに限りがあるため出展希望が多数の場合は、出展回数（出展回数の少ない企業を優先）、商談実績等を考慮して選考します。また、１ブースを複数企業で使用していただく場合があります。
(2) 原発事故に伴うシンガポール政府の食品輸入規制により、県が発行する原産地証明書または商工会議所が発行するサイン証明が必要になる品目があります。
農林水産省やジェトロのホームページ等でご確認ください（平成２９年５月１０日現在の対象品目：食肉、牛乳・乳製品、卵、野菜・果物とその加工品、緑茶及びその製品､水産物）。
担当：（公財）にいがた産業創造機構　
市場開拓グループ 販売戦略チーム　小川、駒田
住所:〒950-0078新潟市中央区万代島５番１号万代島ビル9F
TEL：025-246-0063  FAX：025-246-0030
　                  E-MAIL :trade@nico.or.jp
